Giovanni Mqlafarina via Trento e Trieste 88068 — SOVERATO - Cz

centralino 0697 21693

Istituto Tecnico Tecnologico presidenza 0967 522082
fax 0967 526595

n 4 ‘3 cod. Istituto: CZTL06000D C.F. 97087800799
Erasmus+ A Lo’ mail: cztl06000d@istruzione.it

o 1ndice ”%s/-:a.{ email certificata: cztl06000d@pec.istruzione.it
e e Al Uit s Riwes www.itmalafarina.gov.it

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Survey about the
relationship between
Bullying and Dropout



| believe dropout is related to bullying

Agree
13,3%

Neutral
Strongly agree 30,0%
10,0%
Disagree
6,7%
Strongly disagree
40,0%
(Feelings / cases) of dropout in my school are a relevant
problem
Disagree
Agree 16,7%
Neutral

Strongly disagree

20,0%

Strongly agree

El A % ()




| feel that there is competition among students
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Students like educational programs
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Educational programs are so demanding that students don't
have free time for other activities.
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| think that final exams are difficult.
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Accessing the school is difficult (transport)
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Teachers are likeable by students
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There is a fair application of the school rules.
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In my school there is violence and bullying.
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| found new friends or groups at school
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Students trust teachers
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Parents care about their children’s performance in my school
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In my school there are students facing family problems
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| think that there are prospects for my future after school
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| believe that school and later on university will help me to find
a job easily
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My parents (or guardians) help me with homework
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